Навчання випускника Каразінського 
      Підійшов кінець року і студенти четвертого кусу закінчують навчання ступені «бакалавр», захищають диплом. Д які закінчать навчання і будуть будувати життя, знаходити своє місце в житті. 
– Як тебе звати? На якому факультеті навчався ?
– Мене звати Максименко Александр, я навчався на четвертому курс екологічного факультету, випускник.
· [bookmark: _GoBack]Важко було вчитись ? Як справлявся з труднощами?
– Вчитися було досить легко. Я ніколи не претендував на одні п'ятірки, тому завжди знаходив найлегший шлях отримати залік, потрібно було знайти до кожного викладача індивідуальний підхід та знайти той мінімум роботи, за який тобі поставлять трієчку.
· Бажаєш лі ти продовжити навчання, які плани на майбутнє ?
– Я збираюся поступити до магістратури, хоча розумію, що з цим виникнуть деякі труднощі, тому що в цьому році ввели обов'язкове ЗНО з англійської мови, котру я нажаль знаю не досить добре. Плани на майбутнє в мене є, хоча я не люблю загадувати на довгий період часу вперед, знайти достойну роботу, не факт що по професії та перебратися зі свого містечка в місто Харків.
· Яка думка про університет? Що б ти змінив ?
– Моя думка про університет досить позитивна. Університет має всі умови для сучасного навчання студентів, хороші викладачі, сучасні комп'ютерні класи, хороша система оцінювання. Я би хотів додати лише одне, я думаю, що не тільки на моєму факультеті, а в цілому, побільше практики, для того, щоб легше було освоїтися на майбутніх роботах за спеціальністю.
· На скільки ти задоволений освітою, яку дав тобі університет?
– Університет дав для мене в першу чергу не тільки знання у сфері екології, а в цілому набагато збільшило мій кругозір. Загальні знання, досвід викладачів, які намагалися передати його нам. Щодо знання з екології, вони в мене, безперечно, залишилися у якійсь сфері більше, у якійсь – менше. В цілому можу сказати, що освітою, яку дав мені Каразінський університет, я більш ніж задоволений.
· Будеш спілкуватися з одногрупниками?
– В більшій мірі ні. За 4 роки в мене із одногрупників залишилося лише дві людини, з якими я добре спілкуюся. З ними я буду підтримувати контакт і після закінчення навчання, а ось за іншими я сумувати не буду.
· Потрібно вища освіта? Багато хто живе і без  неї.
– Я вважаю, що вища освіта потрібна, в першу чергу, для загального розвитку, вона дає не лише наукові знання, а й досвід, який потім знадобиться у житті. Вік живи, вік учись.
· Що би ти сказав ректору?
· Подякував би за хороше виконання своєї роботи.
· Дай пораду студентам і майбутнім випускникам?
· Майбутнім студентам я б однозначно рекомендував університет ім. В. Н. Каразіна, це гарне місце для отримання знань. Також вибирати професію, яка тобі подобається, або найвктуальніші  в наш час. Теперішнім студентам я бажаю успіхів у навчанні та поменше перездач.
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