	Російсько-українська війна відбувається на лише на фронтах, але й в інформаційній сфері. У той час, як кремлівські війська окупували Донбас та Крим, пропаганда намагається впливати на розум, погляди громадян, намагаючись вкласти їм у голови власні нарративи. Для цього використовують найрізноманітніші засоби – від фейків до маніпуляцій. Але якщо фейк – це відкрита брехня, то маніпуляція трохи складніша. У ній може бути частина правди. Але цю правду повністю не розкривають. Яскравий приклад – те, як російське агентство РИА.новости писало за введення закону про мову. Сам заголовок говорить що «Украина запретила русский язык в сфере обслуживания».
	Для українців, і тим паче росіян, зомбованих кремлівською пропагандою, цього достатньо. Вони вже не будуть розбиратись, що сфера обслуговування переведена на українську мову, а тому «запрєтілі» не лише російську. І тим паче ніхто не подумає про той маленький факт, що на прохання клієнта робітник сфери послуг повинен перейти на російську. В самій замітці про це згадується, але велика уваги на цьому не акцентується. Людина, яка її прочитає більшою мірою зверне увагу на заголовок.
	Іще один яскравий приклад маніпуляції – новина про те, що в Україні нібито заборонили «Майстра і Маргариту». І знову на російських та проросійських ресурсах не звернуть увагу на те, що заборонили не «Майстра і Маргариту, а лише певні їх видання, які у коментарях та вступі містять висловлювання акторів, що підтримують війну проти України. На ресурсі «Украина.ру», згадується про це. Але знову-таки – на цьому факті зовсім не зосереджують увагу. Основна частина замітки – коментарі проросійських «експертів», які обурені забороною творів Булгакова в Україні.
	Це лише найменша частина тих маніпуляцій, з якими ми кожного дня стикаємося. Чого варті лише російські ток-шоу, де ледве не кожне висловлювання є маніпуляцією або фейком. 
	Маніпуляції небезпечні ще й тим, що їх виявити складніше, ніж фейк. На відміну від фейка, який несе в собі відразу неправдиву інформацію, маніпуляція містить частину правди, а тому їй легше піддатися.  
