Я студент, але я хочу працювати!
Де заробити грошей студенту
Студентство - час ставати дорослим, період нових емоцій, переживань, нового досвіду. Хочеться взяти квиток і помчати на уїк-енд в сусіднє місто або сходити на нереальну вечірку, а може взяти машину напрокат і поїхати з друзями на природу? Так, так і ще раз, так!
Тільки при втіленні цих бажань в життя постає питання, а де мені взяти грошей на всі ці примхи? З цього етапу починаються труднощі.
Де зараз можна влаштуватися студенту? Ще менше шансів якщо тобі немає 18 ... Роботодавець вимагає досвід, знання і найцікавіше - диплом. «Що ж робити? Чи є вихід? »
Не повний робочий день, гнучкий графік, робота по змінах, дистанційна робота - це те, що може допомогти заробити на кишенькові витрати. Чому кишенькові витрати, а не на життя? Тому що головний мінус цих варіантів - низький заробіток. Така робота, найчастіше, виявляється низько оплачуваною. Повноцінно прожити на неї, оплачуючи житло, навчання, їжу і розваги, практично неможливо.
Фрілансер - відмінний варіант підробітку. Працюєш, коли є робота, бажання, це зручно, маючи невелике портфоліо, можна отримувати хороші гроші. Але і тут є недолік - нестабільні заробіток (людям, які не вміють розподіляти бюджет і заощаджувати на часи без замовлень, буде важко).
«Виходить, що щоб студент не обрав, все не так. Чи є варіант зі стабільним і хорошим заробітком? »
[bookmark: _GoBack]Переймаючись цим питанням, я знайшла оптимальний варіант - дистанційна робота за кордоном. Наприклад, в США - чудовий варіант. Ким? Логістом, диспетчером і т.д. Там ці професії теж погано оплачуються. Для них це маленький заробіток, а для нас одержувати їх низьку зарплатню дуже вигідно. До того ж, працюючи в іншій країні, можна підтягнути мову. Через різницю в часі виходить, що робочий день починається, наприклад, з 3-х годин дня і до 12-ї ночі. 
В мене є знайома, яка працює в США повний робочий день диспетчером, вона отримує стабільно кілька сотень доларів на місяць. Вранці вона вчиться на денній формі навчання, а з 3-ї години вона працює. Я вирішила поставити їй кілька запитань.
· Як тобі вдається працювати і при цьому виконувати домашні завдання?
· Це досить легко. Зараз у період карантину з’явилося ще більше часу. Я не витрачаю час на проїзд. Тому у проміжок між парами та зміною я навчаюся. Але, якщо чесно, то навчаюся я і в робочий час, бо моя зайнятість залежить від кількості телефонних дзвінків. Іноді, коли дуже багато домашнього завдання і я його відклала на останню мить, то доводиться лягти спати на годину пізніше.
· Чи складно працювати в США, при цьому знаходитись в Україні?
· Я б не сказала, що складно. На початку є багато незрозумілостей, бо сильно відрізняється культура та менталітет. Багато нового, іноді не зрозумілого.
· Як до тебе ставляться колеги-американці?
· Насправді, колектив в якому я працюю російськомовний зі слов’янським корінням, тому мені досить легко комунікувати з ними.
· Що треба вміти для цієї роботи?
· Треба гарно розуміти інформацію на слух, знати як називаються літери в алфавіті, все інше пояснюють, завжди можна спитати у колег, а якщо виникає труднощі під час розмови, то будь-який американець без проблем почекає кілька хвилин, доки ти рахуєш, чи дивишся розклад, чи питаєш у працівників.  Вони звикли чекати.
· Чи є те, що дратує тебе?
· Звичайно, мене дратує те, що вони хочуть платити один долар, а сервісу отримати на всі десять. Деяких не влаштовує навіть мінімальна ціна. Мені іноді хочеться спитати, чи вони шукають якісний і недорогий сервіс (з середніми цінами), чи найдешевше ( і залишитися з низьким рівнем послуги)? Хіба вони не розуміють термін співвідношення ціни та якості?
· Що б ти порадила тим, хто хоче працювати за кордоном?
· Ніколи не складати рук, працювати над помилками. В перший тиждень мені здавалось, що мене звільнять наступного дня. В кінці місяця я думала, що це перший і останні місяць моєї роботи. Але ні. З кожним днем все ставало тільки краще, я докладала багато зусиль. Поки що, мене не збираються звільняти.
Цей період життя - безцінний досвід, ви можете відчути принади дорослого життя, відповідальність. А яке незабутнє відчуття, коли на карту приходить зарплата! Головне пам'ятайте, що це тільки початок, перші кроки у самостійне життя. Далі ви будете підкорювати все більш високі вершини, виконувати все більше цілей і бажань.
Знайдіть свою мету, роботу до душі. І нехай вона приносить задоволення і хорошу зарплату!
Ільєнко Катерина
