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«Дорога» Федерико Феллини вышла на экран в 1954 году. Этот фильм объединят в себе комедию и драму, вымысел и правду. В ‹‹Дороге›› изображается настоящая жизнь, трудности, любовь и предательство. Фильм довольно грустный и трогательный. Смотрится на одном дыхание, в фильме, как и в жизни, человек слишком поздно понимает, что потерял самое ценное, что у него было. В названии этой ленты кроется суть всего фильма: дорога –  это жизнь, которую не вернешь назад, так же и любовь, только нужно вовремя осознать это. Дорога – это течение жизни, это отношения между женщиной и мужчиной. Недаром символ «дороги» так часто используется в кинематографе, как образ жизни.

Феллини изначально строит свой фильм очень медленно. Мать Джельсомины продает дочь силачу Дзампано, который катается по городам с одним цирковым номером. Героиня в начале фильма предстает перед нами очень хрупкой и напуганной. Но потом мы понимаем, что это очень милая и хорошая девушка, она как солнце появилась в жизни у Дзампано. Дзампано очень одинокий и ему никто не нужен, главная цель его жизни – заработать много денег. Он не любит людей, но просто вынужден жить среди них. Джельсомина нужна ему как связующая ниточка между ним и остальными людьми, как дверь в мир, от которого он защищается. Несмотря на то, что циркач обращается со своей ассистенткой грубо и жестоко, он всё же стремится оберегать ее и держать при себе. В итоге Джельсомина растапливает жестокое сердце Дзампано, помогая осмыслить его жизненный путь.
Главная идея этого фильма заключается в стремлении достичь душевную связь между Дзампано и Джельсоминой, которым не суждено было понять друг друга. В фильме ‹‹Дорога›› автор показывает самые простые, казалось бы, человеческие чувства и связанные с ними надежды. Мы становимся свидетелями попытки духовного сближения двух людей, двух душ. Дзампано думает, что он сильный, что сможет всё и что его физическая сила решает в этом мире всё. На самом деле, сильна Джельсомина – душевно и морально. Ради него она сделает всё. А он просто бросает её. И спустя некоторое время, узнав, что она мертва, он понимает, что она для него значила! Великолепная игра актеров, музыка, монтаж – все это делает фильм гениальным. Феллини начинает и заканчивает «Дорогу» морским пейзажем. В начале фильма – это залитый солнцем берег, а в завершающей сцене море, безжалостное и трагичное.
