Життя студента в умовах карантину
Карантин став гарною нагодою для того, щоб почати щось нове, зайнятися саморозвитком та втіленням того, на що не вистачало часу раніше. Це і прочитання нових книжок, зайняття спортом, чи просто перегляд документальних фільмів, які допомагають розширити кругозір. 
Проте карантин значно вплинув на спілкування з друзями, фізичний і психологічний стан кожного. Якщо раніше прогулянки вулицею були чимось буденним, то зараз вони здаються святом і зводяться лише до рідких, і надзвичайно коротких та цінних хвилин на свіжому повітрі. Спочатку здавалося, що карантин – це шанс на відпочинок, можливість перевести дихання посеред навчального семестру і, з новими силами, закінчити навчання. Але зараз, після двох місяців постійних обмежень і перебування вдома, дійсно розумієш наскільки важлива комунікація з іншими.
  Через пандемію і способи її запобігання, життя кожного змінилося. Тепер потрібно звикати до нового ритму й образу життя. Із введенням карантину з’явилося безліч невідомих раніше понять, як-от: «масочний режим», «адаптивний карантин», «дистанційне навчання» і тд. На відміну від інших понять, навчання online було найбільш незрозумілим і хвилюючим. Студенти могли  лише здогадуватися, як тепер проводитиметься навчання, як у цьому режимі здавати іспити і, як втримати свою успішність на високому рівні у цих незвичайних умовах.
[bookmark: _GoBack]Під час дистанційного навчання виникає безліч непорозумінь, як з одногрупниками, так і з викладачами. Усе це пов’язано з недостатнім досвідом у проведенні навчання в режимі online, та занадто різкому переходу занять до платформ, якими раніше більшість студентів не користувалася. Саме через це виникають проблеми, на які потрібно швидко реагувати і знаходити рішення. Адже без вирішення певних питань страждає навчальний процес і успішність студентів.
