Нові тенденції в індустрії моди 2020-2021 роках.
              Не казати о нових трендах в індустрії моди майже неможливо. Зараз, у нашому часі тренди визначають соціальні мережі. Багато блогерів ,фешн-телеведучих та навіть звичайні,не залежні від моди люди спостерігають за тим,що відбувається навкруги. 
            Кожен рік мода змінюється ,але незмінним залишається індивідуальне сприйняття стилю. 
            Про нові тенденції можна казати годинами : аналізуючи , пояснюючи , демонструючи модні тренди.
            Зараз на дворі 2020 рік. Дизайнери впевнені,що джинсові базові  речі є трендом 2020го року. Комбінезони,широкі джинси,плаття нижче колін,стильні  джинсові куртки це те ,що повинно  бути у твоєму гардеробі у цьому році. Гардероб сучасних жінок все більше наповнюється комфортними та практичними речами . 
            Також кожані речі являються незмінні у нашому житті та у сучасному світі моди.  Актуальними є в’язані речі : плаття та довгі кофтини . На цьому модні тренди не закінчуються ,кожна модниця повинна мати речі з трикотажу,замши,шерсті та інших тканин. Щодо декору,то доповнити свій образ можна модними аксесуарами,тобто шарфом,взуттям на низькому ходу,сумочки із шкіри та замшу. Колір виражає вашу внутрішню сутність. Обирайте кольори ,які вам імпонують. Модні тренди 2020-2021 року призивають до синього,червоного,сірого та фіолетового кольору. Також рожеві, помаранчеві,бежеві кольори не будуть зайві та зроблять  ваш образ неповторним.  
             Якщо ви хочете одягатися модно та стильно ,ми вам дали декілька порад,щодо моди 2020-2021 років. Але не забувайте  : індивідуальність понад усе. 
