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ПРОГРАМА
Основи журналістики. Журналістика як соціальний інститут: варіативність визначень і тлумачень. Журналістика як система засобів масової інформації. Джерела та методи збирання суспільно-значущої інформації для журналіста. Жанр як аспект журналістського текстотворення. Формальні елементи організації газетного тексту. Чинники ефективності та дієвості журналістських матеріалів. Інформаційне суспільство та його головні ознаки (основні теорії). «Чотири теорії преси» Ф. Сіберта, Р. Петерсона та І. Шрамма. Етапи розвитку масових комунікацій за М. Маклюеном. Теорія «маскомунікативної мозаїчної культури» А. Моля.

Теорія і методологія журналістської творчості. Порівняльна характеристика каналів комунікації: газета, радіо, телебачення, Інтернет. Структура журналістського тексту. Задум, тема, концепція, ідея твору. Композиція, конфлікт, сюжет твору. Процес написання журналістського твору. Образність журналістики і природа публіцистичного твору. Жанрові модифікації у журналістиці та індивідуально-творчий підхід до жанру.

Зображальна журналістика. Жанрова система фотожурналістики. Основні етапи підготовки фоторепортажу. Основні закони побудови фотокомпозиції. Специфіка самостійної та партнерської роботи фоторепортера. Способи використання світла при фотозйомці.

Основи радіожурналістики. Специфічні зображально-виражальні засоби радіомовлення (природні та технічні), своєрідність їхнього впливу на слухача. Основні функції радіомовлення. Тенденції розвитку сучасного радіомовлення. Специфіка радіожанрів. Проблема автора в сучасній радіожурналістиці; відомі українські радіожурналісти. Етапи становлення радіожурналістики в Україні.

Основи тележурналістики. Місце телебачення в системі ЗМІ. Роль та суспільні функції ТБ. Жанри телевізійної журналістики та жанри екрану. Програмування телевізійного мовлення та вимірювання телеаудиторії. Історичні етапи розвитку вітчизняного телебачення. Основні національні мовники в Україні. Телеаудиторія в процесі телевізійної комунікації. Телеметрія. Соціологія суспільної думки. Журналістські професії та амплуа на телебаченні. Основні тенденції розвитку телебачення в сучасному світі.

Історія української журналістики. Особливості становлення української журналістики ХІХ ст.; зв’язок журналістики з тогочасною гуманітарною ситуацією на українських землях. Основні цензурні документи доби: прагматичний і політичний аспекти. Роль Харківського університету у становленні української періодики. Альманахова журналістика. Публіцистика М. Костомарова. Публіцистика П. Куліша. Публіцистика І. Франка. Буковинська дискусія. Публіцистика І. Нечуя-Левицького. Публіцистика М. Драгоманова. Публіцистика В. Антоновича. М. Могилянський «О культурном творчестве»: зміст і проблематика. Філософсько-політична концепція праці Юліана Бачинського «Україна irredenta». Регіональна українська періодика кінця ХІХ – початку ХХ ст.

Зарубіжна журналістика. Поняття про пражурналістику й журналістику. КМК античності й Відродження: порівняльна характеристика. Перші газети й журнали Європи й США. Особливості зародження журналістики в США й Англії: порівняльна характеристика. «Ареопагітика» Джона Мільтона та її роль у становленні ліберальної теорії преси. Журналістська діяльність Д. Дефо і Д. Свіфта. Журналістська діяльність Д. Аддісона і Р. Стіля. Бостон як осередок перших американських періодичних видань. Роль Б. Франкліна в розвитку американської журналістики. Основні засади концепції «нового журналізму». Видавнича діяльність Д. Пулітцера. Видавнича діяльність У. Херста. Поняття penny press: особливості, найяскравіші представники (на прикладі США). Формування нової системи масової комунікації у ХХ столітті. Розвиток макрекерської журналістики. Таблоїд як різновид масової преси. Найбільші світові медіа корпорації: загальна характеристика. Розвиток журнальної періодики у ХХ столітті. Журнал «Time» як представник щотижневих журналів новин. Журнал «Rider’s Digest» як представник дайджестової періодики. Особливості розвитку інформаційного простору ХХ ст. CNN – перша глобальна телемережа новин. Інформаційна політика BBC. Euronews як найбільша міжнародна регіональна телемережа. Характеристика телекомпанії Al-Jazeera. Особливості розвитку системи масової комунікації на межі ХХ–ХХІ ст.
Журналістська деонтологія. Етичні засади діяльності журналіста, етичний кодекс українського журналіста. Законодавча база України в роботі журналіста. Правове регулювання реклами в ЗМІ. Дискримінація: визначення поняття, види, дискримінація в журналістських матеріалах. Правове регулювання діяльності журналіста під час роботи з дітьми. Мова ворожнечі: правове регулювання.
Теорія та історія соціальних комунікацій. Ідеї класичної соціології й теорії соціальних комунікацій. Франкфуртська школа: цілісна теорія сучасного суспільства як підґрунтя теорії комунікативної дії. Соціальна теорія Г. Маркузе як предтеча теорій соціальних комунікацій. Ідеї про «електричний бум» М. Маклуена як концептуальне підґрунтя теорії соціальних комунікацій. Теорія «нової електронної культури» і трансформація соціальних комунікацій: К. Поппер і М. Кастельс. Соціальні комунікації як явище та як наукова галузь знань. Моделі та функції комунікації. Інтернет як засіб соціальних комунікацій: негативні та позитивні прояви. Соціально-комунікаційні технології, їхні критерії. Класифікація форм комунікації. Візуальна комунікація. Подієва комунікація. Міфологічна комунікація. Міфологічні технології впливу ЗМК. Комунікативні технології пропаганди. Іміджеві технології, їхні функції.
Сучасні інформаційні та комунікаційні системи. Інформаційне суспільство як етап цивілізаційного розвитку людства, його головні ознаки. Проблеми національного інформаційного простору та інформаційна політика держави. Громадське телебачення: сучасний стан і тенденції розвитку. Проблеми інтерактивного процесу в сучасних засобах масової комунікації. Контент, етика та інші показники в форумах та коментарях. Місце й роль соціальних мереж у масовій комунікації. Особливості блогосфери як соціокультурного явища; точки дотику із традиційними ЗМК: конкуренція чи конвергенція.
Основи рекламної діяльності. Реклама і журналістика: аспекти взаємодії та протидії. Етико-правові засади сучасної рекламної діяльності. Канали поширення рекламної інформації: основні типи, їх переваги та обмеження. Реклама як площина відбиття та утворення соціальних стереотипів. Умови ефективності рекламної продукції у глобалізованому світі. Категорія правди в рекламному тексті та проблема маніпулювання. Реклама та соціальна відповідальність. Реклама в новітніх медіа: тенденції, перспективи, переваги та недоліки.
Паблік рилейшнз. PR як форма соціальної комунікації: основні функції та різновиди. Етика PR і соціальна відповідальність. Імідж як категорія комунікації, його складові та функції. Специфіка PR-діяльності в різних сферах суспільного життя. Прес-конференція: журналістський і PR виміри.
Психологія журналістської творчості. Журналістика та медіадіяльність в аспекті психології. Маніпулятивні технології в ЗМІ. Психологія медіадіяльності в ситуації інформаційної війни.
Журналістський менеджмент. Бізнесова діяльність редакції ЗМІ. Форми комерційної діяльності. Доходи та витрати друкованого видання: самоокупність, прибутковість, збитковість як фактори економічної діяльності ЗМІ. Джерела фінансування періодичних видань в ринкових умовах; редакційні та приредакційні комерційні структури. Реклама як комерційна діяльність видання. Роздержавлення ЗМІ. Форми державної підтримки періодичних видань. Висвітлення діяльності органів державної влади на договірній основі.
Загальне редагування. Поняття редагування: особливості підготовки медіатексту. Роль редактора та автора (журналіста) в створенні медіатексту. Редакторський аналіз як передумова створення якісного видавничого продукту. Особливості коректорської підготовки тексту. Засади логічного прочитання тексту. Особливості підготовки тексту для онлайн-видання.

Риторика. Античний риторичний канон. Вербальні та невербальні фактори мовленнєвого впливу. Правила ефективної аргументації. Категорії епідейктичної промови: поняття «топосу» та його взаємодія із цінностями аудиторії. Чинники ділової риторики.
Методика і методологія аналізу журналістського тексту. Журналістський текст як соціокомунікаційний феномен. Журналістський текст у ситуації інформаційної війни: функції, загрози, проблема довіри. Інтертекстові елементи в журналістському тексті. Візуальні компоненти медіатексту: типи, функції, тенденції. Аудіоряд у медіаматеріалах: типи, функції, тенденції. Правдивість / фейковійсть / маніпулятивність медійного тексту. Заголовок журналістського тексту: типи, функції, засоби увиразнення та впливу.
Журналістика та медіадіяльнсіть: практичний досвід. Журналістика та медіадіяльність у сучасному світі: практичні спостереження. Журналістика як система засобів масової інформації: власний досвід співпраці з медіа. Джерела та методи збирання суспільно-значущої інформації для журналіста: практичний досвід. Жанр як аспект журналістського текстотворення: власний досвід. Ефективність та дієвість медіатекстів: практичний досвід. Структура журналістського тексту, його задум, тема, концепція, ідея, композиція: досвід створення. Візуальний компонент медіаматеріалу: власний досвід. Традиційні та новітні медіа: власний досвід співпраці. Етико-правові засади журналістської діяльності. Поняття і зміст журналістської майстерності та авторський стиль: практичний досвід. Поняття журналістської майстерності. Психологічні засади роботи журналіста. Пошук актуальних тем. Уміння знайти власну тему як запорука професійного становлення. Створення заголовку. Специфіка створення текстів і авторський стиль з урахуванням аудиторії. Напрацювання власного стилю. Журналістика та блоґосфера: аспекти корелювання.
Порядок проведення атестаційного іспиту
Атестаційне випробування відбувається у формі іспиту, під час якого студент обирає білет. Кожний білет містить два питання: 1) теоретичне (теоретико-історичне) питання; 2) теоретико-прикладне (прикладне) питання; 3) презентація власного професійно-творчого доробку.
Перше і друге питання формуються за загальною програмою бакалаврського навчання, згідно вивчених фахових дисциплін, які не були вибірковими. Вони містять основні положення щодо вивчених теоретичних, теоретико-історичних, теоретико-практичних і практичних медіаявищ.

Третє питання відображає практичне засвоєння студентом медіатеорії, яке було реалізоване самостійно або під час проходження навчально-ознайомчої та виробничої практики у різних ЗМІ та організаціях, що передбачають посади та види діяльності, пов’язані з різними формами соціальної комунікації. Результати роботи мають бути сформовані у вигляді аудіо-, відео-, текстових або інших матеріалів, зібраних та прокоментованих студентом і супроводжених професійним резюме. За умови дистанційного складання іспиту матеріали та/або посилання на них формуються в електронну папку (названу: прізвище студента_творчий доробок), розміщену секретарем атестаційної комісії на гугл-диску перед іспитом для ознайомлення членами атестаційної комісії. Після презентації свого професійно-творчого доробку студент відповідає на питання і коментарі членів комісії.

Критерії оцінювання
Іспит складається з трьох питань.

Перше і друге питання оцінюються від 0 до 30 балів кожне. Третє питання оцінюється від 0 до 40 балів.
Питання (перше і друге) оцінюються таким чином (кожне):
(23-30) – студент глибоко засвоїв теоретичний (теоретико-історичний, теоретико-практичний) матеріал, знає зміст розділів, логічно організовує інформацію, грамотно викладає свої думки; володіє практичними знаннями, вміє робити глибокі аналітичні висновки; 
(15-22) – студент засвоїв теоретичний (теоретико-історичний, теоретико-практичний) матеріал, знає зміст розділів, при тому не досить повно аргументує свої судження, допускає порушення логічності й послідовності викладу матеріалу, неточно вживає терміни; практичні знання з медіадіяльності показують неповне володіння матеріалом;
(8-14) – студент поверхово засвоїв теоретичні (теоретико-історичні, теоретико-практичні) знання, орієнтується в змісті розділів, непереконливо аргументує свої судження, частково оперує ключовими поняттями, мова відповіді містить помилки; частково може проілюструвати теоретичні знання практичними прикладами журналістської діяльності;
(0-7) – студент не знає навчальний матеріал розділів, не дотримується логічності викладу думок, неправильно дає відповіді на поставлені питання, робить неточні висновки, не володіє практичними знаннями, мова відповіді містить багато помилок.

Третє питання оцінюється таким чином:

(31-40) – студент вільно оперує практичним матеріалом, має ґрунтовне портфоліо різножанрових медіатекстів, має чітке уявлення про роботу журналіста, редакції, правила взаємодії медіаспівробітника з різними особами в різних соціальних обставинах; 

(21-30) – студент має презентативне портфоліо самостійно виконаних завдань редакції, представлених у текстах різних жанрів, має достатнє уявлення про ефективну роботу журналіста самостійно і в команді, розуміє структуру й обов’язки співробітників редакції; 
(11-20) – студент має уявлення про роботу журналіста і редакції, має обмежене портфоліо власних медіатекстів, слабко орієнтується в особливостях роботи в різних медіа;

(0-10) – студент має нечисленні тексти, які виконані під керівництвом куратора в редакції або які містять ознаки копіпасту, має поверхові уявлення про роботу журналіста і редакції.
Сумарно під час кваліфікаційного іспиту студент може отримати 
від 0 до 100 балів. Кількість балів від 0 до 49 відповідає незадовільній оцінці, від 50 до 69 балів – задовільній оцінці, від 70 до 89 балів – оцінці «добре», від 90 до 100 балів – оцінці «відмінно».
Завідувач кафедри журналістики



Любов ХАВКІНА
Голова методичної комісії
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