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Творчим людям – натхненне місто
Чи бракує культурних заходів жителям міста, в якому можна знайти все?
Харків – місто студентів, місто комфортних умов для створення сімей, тут кожен може знайти собі справу до душі. Здавалося, таке величезне місто, але все одно чогось бракує.  Ми вирішили опитати декількох людей різного віку та професій, яких культурних  заходів у Харкові їм не вистачає.
Студент Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна Влад розповів про дану проблему: «Було б добре, якби частіше проводили заходи, пов’язані зі спортом. Не важливо, який саме вид спорту. Мені цікаво було б взяти участь у змаганнях на волейбольній або тенісній площадці. Я розчарований, що в Харкові рідко проводяться зустрічі з відомими спортсменами. От скажіть, звідки молоді черпати натхнення? Хочеться поспілкуватися або хоча б послухати і взяти участь у майстер-класах від відомих спортсменів, нехай навіть не безкоштовно». Попри те, що в Харкові постійно відкриваються спортивні майданчики, на території міста розміщені футбольні поля та невеликі стадіони, сучасній молоді не вистачає спортивного натхнення. 
У Харкові дійсно нечасто проходять зустрічі з відомими спортсменами, але є безліч веломарафонів, турнірів, танцювальних батлів, де можна проявити себе. Наприклад, проводиться спортивний фестиваль від JuniorZ на чолі з Олександром Педаном у рамках спортивної ярмарки « Харків – спортивна столиця». Цей захід проходить кожного року, у ньому беруть участь різні спортсмени, що залучають молодь до занять спортом. Власне, спортивних заходів у Харкові вистачає, проблема в обмеженнях карантину, що наразі забороняють масові зібрання людей.
«Мені не вистачає музичних фестивалів, подібних до Атлас Вікенду, який проходить у Києві. Хочеться більше музики, більше зірок, концерти окремих артистів у клубах – це добре, але я б хотіла чогось під відкритим небом, щоб зранку і до вечора грала музика», - стверджує студентка університетуДарина. 
У Харкові бракує музичних фестивалів під відкритим небом. Якщо два роки назад існував «Літопарк», де кожного дня проходили концерти за участі відомих артистів та груп, також була лаунж-зона та фудкорти, і все це нагадувало згаданий Дариною Київський фестиваль Atlas Weekend, то зараз такого немає. Але є безліч різних концертів, що проходять не лише у клубах. Наприклад, узимку 2019 року відбувся концерт, організований радіостанцією NRJ, за участі різних відомих артистів, таких як MONATIK, Міша Романова та інші. 
Студентка ХНУ імені В. Н. Каразіна Ганна говорить: «Хотілося б побільше різноманітності для молоді, наприклад, виїзд з палатками за межі міста, просто зібрати від 10 до 30 людей у команду і весело провести час у горах». Кемпінг – це дійсно новий формат для Харкова та досить велика відповідальність з боку організаторів. По-перше, ціна на таку поїздку буде не дешевою, адже потрібно винайняти великий автобус, знайти локацію, забронювати її. Набагато легше поїхати відпочити з сім`єю чи друзями. 
[bookmark: _GoBack]Отже, усі запропоновані людьми заходи цілком можливі та вже проходили у Харкові. Наразі неможливо щось вирішити із масовими подіями у місті, адже це може становити загрозу для здоров`я громадян через пандемію коронавірусу, тому в організаторів масових заходів та івент-менеджерів є час придумати цікаві події, щоб урізноманітнити культурне життя Харкова.
