Навчання на безпечній відстані 
Уже майже три місяці пустують стіни українських ВУЗів. Захистити дипломну роботу чи скласти сесію можна не виходячи з власного будинку. Для цього достатньо мати будь-який гаджет з  доступом до Інтернету.
З 12 березня 2020 року розпочався не лише карантин, а й дистанційне навчання. Замість звичних лекцій в аудиторії, на зміну прийшли відеоконференції і консультації в режимі онлайн.
Не тільки викладачам, але й студентам довелося опановувати новий формат та знаходити найбільш зручні платформи. Розмаїття додатків дало змогу виконувати як письмові, так і усні завдання. Невеличке опитування серед студентів різних спеціальностей виявило, що фаворитами у використанні  стали  Zoom і Google Classroom, трішки меншу популярність мали Telegram і Viber.
Вимкнення світла, проблеми з Інтернетом, велика кількість інформації на самостійне опрацювання – головні труднощі, з якими зіштовхнулась більшість опитуваних. Також, була зазначена важливість живого спілкування з викладачем для кращого розуміння матеріалу. Щодо переваг, то перш за все це фізичний комфорт у домашній обстановці та відносно вільний графік.
Доступність сучасних технологій дала змогу в безпечних умовах продовжувати освітній процес, незважаючи на карантин. Студенти і викладачі отримали новий досвід на відстані один від одного.
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