Історія про геніальне пограбування, яке пішло не за планом

Паперовий будинок – іспанський серіал від Нетфлікс, який вийшов у 2017 році й одразу підкорив серця мільйонів людей по всьому світу. Зараз виходить 4 сезон, який користується небувалим успіхом серед глядачів. 

Серіал ведеться від імені однієї з учасників пограбування, її коментарі та погляд на те, що відбувається, ми чуємо впродовж кожної серії. Усе починається з  розповіді про таємничого Професора, який розробив геніальний план пограбування Монетного двору Іспанії. Для здійснення своєї мети він підібрав команду бувалих злочинців. Ми не знаємо їх імен, лише прізвиська на честь міст світу - Ріо-де-Жанейро, Денвер, Москва, Берлін, Найробі, Гельсінкі, Осло. Цих людей нічого не об'єднує, крім жаги отримати гроші… Так повинно бути за планом Професора, але насправді ці люди вступають у романтичні та дружні стосунки, тепер вони всі міцно пов’язані один з одном.

“Паперовий будинок” відзначається напруженістю, яка присутня в кожній серії. Якщо Ви хочете просто розслабитися або включити щось для фону - цей серіал точно не підійде. “Паперовий будинок” ніби приковує тебе до екрану, за статистикою, його дивляться на 55% бистріше, ніж інші серіали з платформи Нетфлікс. Деякі моменти серій настільки нервово напружені, що багато глядачів перемотують їх, не витримуючи довгу інтригу. 

Вражає серіал не тільки своєю сюжетною лінією, а ще й чудовою операторською роботою й світлокорекцією. Усе в “Паперовому будинку” витримано в одному стилі, а кольори складаються в єдину картину, що надає проекту цілісності та оригінальності. Усе, що знаходиться навколо діючих персонажів, так чи інакше підкреслює їх стан, розкриває характер та наміри. Чого варті лише червоні костюми й маски Далі на учасниках пограбування, які стали візитною карткою серіалу. Футбольні вболівальники з усього світу настільки уподобали цей образ, що використовують його під час матчів. Ідеально підібраний плей-лист також є невід’ємною частиною будь-якого успішного проекту. Після перегляду “Паперового будинку” Ви ще довго не зможете забути пісню La casa de papel Bella Ciao, і навіть ті, хто не знають іспанську з задоволенням співають її. 

Вражає в серіалі гра акторів. Не даремно, що троє з них у 2018 році увійшли в топ-20 найпопулярніших героїв серіалів. Вони й закохують в себе, й змушують зневажити й ненавидіти їх, співчувати їм,  викликають почуття гордості, відрази, поваги, співчуття. Персонажі стають близькими до тебе, ти відчуваєш їх біль, розумієш мотивацію вчинків.

У 2018 році “Паперовий будинок” увійшов у топ найкращих зарубіжних серіалів по версії газети “Нью-Йорк таймс”, а також став лауреатом міжнародної премії Еммі в категорії кращий драматичний серіал. Цей іспанський проект покорить ваше серце, закохає в себе й не відпустить до останньої серії. Однозначно рекомендуємо до перегляду.


