Навчанння у Каразінському університеті

Задля заохочення вступати до ХНУ імені В.Н. Каразіна я взяла інтерв’ю у випускниці, студентки  юридичного факультету, Марченко Катерини.

– Чому саме юридичний факультет в університеті імені В.Н. Каразіна?
– Вступати на юридичний факультет я вирішила ще в 9 класі, однак про юридичний факультет університету імені В.Н Каразіна дізналася тільки в одинадцятому. Але спочатку батьки були проти. Говорили, що юристів дуже багато. Але я знала, куди йду і чого хочу. З 9 класу брала участь в дебатах – це практика відстоювання позиції, яка необхідна хорошому юристу. Навчатися мені було легко. Просто я знала і чітко виконувала одне правило: «Не відкладай на завтра те, що можна зробити сьогодні». Тому завжди була готова до лекцій, семінарів та іспитів. 
– Як проходила сесія?
– Сесія була для мене найлегшим часом в навчанні. Не треба бігти в інститут, можна виспатися, займатися спортом і повторити пройдене. Іншими словами, щоденні заняття по крупицях знімали з плечей гору проблем під час сесії.
– Що навчання дало тобі у житті?
– Подальше навчання в   магістратурі  дало мені  гарантію можливості саморозвитку і реалізації намічених планів.Вважаю, що найкорисніший навик,який мені дало навчання  – це вміння думати, вникати в суть. У наш час не так важливо запам'ятати інформацію, як уміння знайти потрібну серед великого обсягу, осмислити і застосувати на практиці. Саме цьому і вчили викладачі, заохочуючи дискусії на семінарах, коли в ході активних обговорень ми намагалися знайти істину.
– Які твої плани на майбутнє?
– На даний момент я, як і більшість випускників, шукаю місце, де б я змогла використати отримані знання на практиці, рости і розвиватися. У той же час, мені б хотілося займатися і науковою діяльністю. Так чи інакше, я впевнена, що моя майбутня діяльність буде пов'язана з правом.
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