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Назва моєї статті – «Ти точно захочеш тут вчитися!»

Ти точно захочеш тут вчитися! 
Якщо ти ще не вирішив куди надсилати документи або зовсім не знаєш чим хочеш займатися у майбутньому, тоді обов’язково до твого прочитання має бути ця стаття.   
З кожним роком кількість випускників стає все більше та більше. Ти знаходишся за крок до дорослого життя та до приєднання до одної, великої родини. Проблема одна – яку родину обрати, щоб вона тебе прийняла, підтримувала та надихала з кожним днем. Вирішення є! Про Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна ти сто відсотків вже чув, бо твої друзі, однокласники або родичі вже навчаються тут. А чому б не спробувати і тобі?   
Для того, щоб вступити до цього вузу тобі обов’язково потрібно мати сильний дух, стрижень всередині, за допомогою якого ти матимеш змогу розвиватися та домагатися цілей. Навіть якщо ти зараз цього не почуваєш, то ХНУ імені В. Н. Каразіна тільки «ЗА» те, щоб відкрити твій внутрішній світ!
Майбутній студент та майстер свого діла, пам’ятай, що університет дуже великий та різнобічний, не тільки в архітектурному сенсі, а й в навчальному. Тут ти знайдеш все, що тобі потрібно: знання на високому рівні від справжніх професіоналів, багатоповерхову будівлю з різними спеціалізаціями, позитивне, незабутнє студентське життя, майстер – класи з  успішними людьми, творчі процеси. Це мабуть те, що потрібно? Тоді мерщій до нас! 
Наша родина чекає на тебе, бо ти потрібен нам, а ми тобі!
Верцишевська Євгенія, 1-й курс
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