Мультфільм для людей будь-якого віку
Мультиплікація про поняття добра і зла, свободу та обов’язки, дивакуватість та адекватність, шляхетність та гріховність. 
Робота Веса Андерсона, «Фантастичний містер Фокс», номінована на Оскар 2010 року за кращий мультиплікаційний фільм, чомусь й досі не популярна серед мас, хоча і має середній рейтинг (серед найвідоміших ліцензійних інтернет сайтів) 4 із 5ти можливих балів. Це перший, і одразу вдалий досвід режисера у сфері мультиплікації. Усі фішки Андерсона чудово збереглись, найяскравіші з яких: «кубриківська» (симетрична та централізована) картинка, яскрава колористика, приголомшлива кількість дрібних деталей, проблеми сімейних цінностей та ексцентричні головні герої. Перше, що кидається в очі – взята за основу історія Роберта Даля. Так, це той самий, що написав «Чарлі і шоколадна фабрика». Казкар відомий своєю неоднозначністю. Багато критиків засуджують його за зовсім не дитячий вміст(не має однозначно позитивних персонажів, тим більше, головних; присутні сцени насильства, розпиття алкоголю та інше). У нього справді важко знайти не тільки справжніх героїв, а й злодіїв також. Усі одночасно помиляються та навпаки вчиняють правильно, у всіх є свої страхи та недоліки та головне - образи персонажів ніколи не повторюються. Герої настільки різнопланові, що дуже легко знайти між ними і свої гріхи також. Можливо, саме тому його твори мають такий вплив на читача, та не вважаються дитячими. 
[bookmark: _GoBack]Отож, ми спостерігаємо історію про лиса, що своїми діями розлючує трьох фермерів, які вирішують знищити свого ворога та його сім’ю.  Насправді, півтори години фільму наповнені різними проблемами нашого суспільства, однозначної теми чи ідеї по суті немає, ми просто споглядаємо на реальну історію з абсолютно не реального життя. Спосіб зображення також винятковий, цих тваринок, зроблених у стилі саморобних опудал , неможливо сплутати ні з якими іншими мультиплікаційними героями. Переглянувши  цю картину, наповнену сатирою та персоніфікацією (тварини – люди), можна заглибитись в екзистенційну кризу, але хіба це погано? Якщо мистецтво змушує задуматись та переосмислити деякі речі в нашому житті (навіть якщо це неприємно сприймати), невже це не привід витратити свій час саме для цього? В будь-якому випадку цю роботу можна переглядати безкінечно і щоразу знаходити щось нове, естетично насолоджуватися картинкою, музикою та захоплюючими персонажами.
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