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ЗВІТ
ЗАВІДУВАЧА КАФЕДРИ ЖУРНАЛІСТИКИ ФІЛОЛОГІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ
ХАВКІНОЇ ЛЮБОВІ МАРКІВНИ, 
доктора наук із соціальних комунікацій, професора
ПРО РОБОТУ КАФЕДРИ В 2018/2019 навчальному році
ТА ДІЯЛЬНІСТЬ У НАПРЯМКУ ВИКОНАННЯ 

ЗАВДАНЬ КАФЕДРИ ЖУРНАЛІСТИКИ В МЕЖАХ
РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ КАРАЗІНСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ
Завдання за напрямом І Стратегії розвитку університету 
«Університетська наука у 2025 році»

1. Опубліковано та підготовлено до публікації викладачами кафедри наукові статті у виданнях, індексованих у європейських та світових наукометричних базах даних.

Опубліковано: Balaklitsky M. Development of interview taking competence by beginner journalists with the help of a psychophysiological component / Balaklitsky M., Kuryliak V. // Interdisciplinary Studies of Complex Systems. – 2018. – №. 13. – Р. 85–97. (Web of Science).
Підготовлено і подано до видань (Web of Science):
· Балаклицьким М. А. до журналу Brazilian Journalism Research (https://bjr.sbpjor.org.br/bjr) подано статтю у співавторстві з канд. техн. наук, докторанткою кафедри культурології і філософії НУ «Острозька академія» В. Куриляк «Psychological Analysis Of Martial Journalist’s Professional Activity» ("Психологічний аналіз професійної діяльності воєнного журналіста"). Наразі схвалено рецензенти, перебуває на стадії внесення технічних зауваг.
· Балаклицьким М. А. до журналу «Східноєвропейський історичний вісник» (http://eehb.dspu.edu.ua/) подано статтю у співавторстві з канд. техн. наук, докторанткою кафедри культурології і філософії НУ «Острозька академія» В. Куриляк «Особливості виконання військової служби адвентистами сьомого дня». Наразі на стадії першого читання рецензентами. 

2. Забезпечено доцільне для профілю наукової діяльності кафедри співвідношення фундаментальних та прикладних досліджень у 2019 р.
1) Опубліковано викладачами кафедри низку наукових і науково-практичних статей відповідного спрямування.

Статті, опубліковані НПП та аспірантами у фахових виданнях України, в іноземних виданнях, зокрема:

· Балаклицький М. А. Студія про стратегічну роль книжкової комунікації в суспільстві / М. А. Балаклицький // Вісник Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. Серія Соціальні комунікації. – 2018. – Вип. 13.

· Кузнецова М. О. Засади й параметри функціонування науково-популярного контенту в українському телепросторі / Кузнецова М. О. // Вісник Харківської державної академії культури : збірник наукових праць. – Вип. 53. – Х., 2018. – С. 201–208.

· Кузнецова М. О. 3D-графіка як інструмент подачі наукової інформації в науково-популярній програмі «Погода, що змінила хід історії»/ М. О. Кузнецова // Science and Education a New Dimension. Humanities and Social Sciences. – Budapest, 2018. – Вип. VI (28), І.: 169, June 2018. – С. 34–37.

· Кузнецова М. О. Вплив гендерних та вікових стереотипів на образи телеведучих науково-популярних телепрограм / Кузнецова М. О. // Spheres of Culture: Journal of Philology, History, Social and Media Communication, Political Science and Cultural Studies. – Lublin, 2018. – Vol. XVII. – С. 481–488.

· Полумисна О. О. Інформаційно-комунікаційні ресурси для людей з інвалідністю / О. О. Полумисна // Вісник Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. Серія Соціальні комунікації. – 2018. – Вип. 13.

· Рязанов А. С. Мем як комунікативна одиниця: синхронія та діахронія поняття / А. С. Рязанов // Вісник Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. Серія Соціальні комунікації. – 2018. – Вип. 13.

· Хавкіна Л. М. Медіакультура та медіаосвіта в галузі прикладних соціально-комунікаційних технологій / Л. М. Хавкіна // Вісник Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. Серія Соціальні комунікації. – 2018. – Вип. 13.

· Хлестова С. В. Реалізація інформаційної функції коміксу на прикладі «Перехрестя. Дев'ять історій про війну і насильство» / С. В. Хлестова // Вісник Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. Серія Соціальні комунікації. – 2018. – Вип. 13.
Опубліковані тези та матеріали конференцій, зокрема:

· Балаклицкий М. Вызовы журналистского образования в христианском вузе // “Журналістика, медіаслужіння і медіаосвіта”: Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, Буча, 18 жовтня 2017 р.: Тези доп. — К.: Міленіум, 2017. — C. 4-7.

· Балаклицький М., Куриляк В. Український сектор наукометричних баз даних Web of Science та Scopus: декілька лайфхаків // Засоби масової інформації та комунікації: історія, сьогодення, перспективи розвитку: Матеріали міжнародної науково-практичної конференції, Буча, березень 2019 р. : тези доп. – К. : Міленіум, – 2019. – С. 6–9.

2) Узято участь викладачами та аспірантами кафедри в організації та проведенні наукових і науково-практичних конференцій.
Участь викладачів та аспірантів кафедри в наукових і науково-практичних конференціях, зокрема міжнародних.

· Балаклицький М. А. Міжнародна наукова-практична конференція «Засоби масової комунікації: історія, сьогодення, перспективи розвитку» (м. Буча Київської області, 26 березня 2019 р.). Доповідь «Український сектор наукометричних баз даних Web of Science та Scopus: декілька лайфхаків».

· Казакова Т. В. 25-й Міжнародний фестиваль «Харківські асамблеї»; Міжнародна науково-практична конференція «Жінка за межами звичайного». Доповідь «Гендерна нормативність як соціальна проблема у балеті-спектаклі Піни Бауш "Кафе Мюллер"».

· Хавкіна Л. М. Міжнародна конференція – воркшоп «Сучасна журналістська освіта: виклики та перспективи» (організатори – Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, Харківський офіс Представництва Фонду Конрада Аденауера в Україні, 5 грудня 2018 р.).

· Хлестова С. В. Конференція «Інформація, комунікація та управління знаннями в глобалізованому світі» (м. Київ, 16-18 травня 2019 р.). Доповідь «Категорії об’єктивного та суб’єктивного в медіа рецепції переселенців на прикладі коміксу «Перехрестя: 9 історій про війну та насильство» та видання «Українська правда»: компаративний аспект».

· Хлестова С. В. Конференція «Сучасні тенденції розвитку медіа галузі і регіональні ЗМІ» (10-13 травня 2019 р., Тернопіль). Тези «Судовий комікс: специфіка медіа-повідомлення» (заочна участь).

· Хлестова С. В. Конференція «Соціальні комунікації: теорія і практика сучасної науки» (м. Київ, 23 квітня 2019 р.). Тези «Проблеми існування коміксу як виду мистецтва та комунікативного медіа в Україні в концепції «Переосмислення коміксу» Скотта Макклауда» (заочна участь).

· Хлестова С. В. Міжнародна науково-практична конференція, присвячена 90-річчю від дня народження доктора філологічних наук, заслуженого професора Львівського національного університету імені Івана Франка Сербенської Олександри Антонівни «Засоби масової інформації в умовах інформаційно-психологічної і військової агресії Російської Федерації проти України» (Львів, 1-2 березня 2019 р.). Доповідь «Потенціал коміксу як медіаповідомлення: на прикладі текстів про військовий конфлікт на Донбасі («Кіборги» та «Перехрестя. Дев`ять історій про війну та насильство»).

3. Забезпечено своєчасне подання до захисту дисертацій аспірантами кафедри у встановлений термін, ефективну роботу з аспірантами та докторантами.

Вчасно завершено і захищено дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата наук із соціальних комунікацій аспіранткою, викладачем кафедри Теодорською Л. І., науковий керівник – проф. Хавкіна Л. М. (28.12.2018 р., спеціалізована вчена рада К 26.807.04 у Київському національному університеті культури і мистецтв), отримано диплом.

Проведено повторний передзахист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата наук із соціальних комунікацій випускниці аспірантури 2014 р. Кушнір Г. (19 квітня 2019 р., науковий керівник – проф. Балаклицький М. А., роботу і супровідні документи подано до спецради Львівського національного університету імені Івана Франка).
У 2019 р. на кафедрі було відкрито докторантуру зі спеціальності 061 Журналістика, подано заяву та дослідницьку пропозицію докторанта від вступника (Курбан О. В.).

Окрім того, отримано такі результати науково-інноваційної діяльності.

Фундаментальні та прикладні НДР, що виконуються за результатами конкурсу, проведеного МОН України: у 2018 р. було успішно завершено із поданням усієї звітної документації НДР № 1-19-16 «Дослідження та розробка засад стабілізуючої ролі ЗМІ у кризових ситуаціях як чинника інформаційної безпеки держави» (номер державної реєстрації – 0116U000935),  керівник – проф. Хавкіна Л. М., обсяг фінансування в 2018 р. – 143,625 тис. грн.

НДР, що виконуються за кошти держбюджету на конкурсній основі: було підготовлено й подано заявку та супровідні документи на НДР «Права дітей та дитяча медіаграмотність при взаємодії з патогенними текстами в сучасному українському медіапросторі» (конкурс ДФФД, 2018 р.).

Організація наукової роботи студентів та її результати.
Керування підготовкою наукових доповідей і публікацій студентами, зокрема Чижиковою Юлією (4 курс, денне відділення, керівник – доц. Нечаєва Н. В.), Зінченко Анною (1 курс магістратури, денне відділення, 25-й Міжнародний фестиваль «Харківські асамблеї»; Міжнародна науково-практична конференція «Жінка за межами звичайного», керівник – доц. Казакова Т. В.).

Робота членів кафедри у спеціалізованих вчених радах та інших інституціях:

· Хавкіна Л. М. – член експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН України з філологічних наук та соціальних комунікацій (член ради);
· Балаклицький М. А. – член спеціалізованої вченої ради К 26.807.04 у Київському національному університеті культури і мистецтв (член ради);
· Хавкіна Л. М. – член спеціалізованої вченої ради Д 26.001.34 в Інституті журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка (член ради).

Участь членів кафедри у роботі редколегій наукових видань:

Кафедра на постійній основі здійснює видання «Вісника Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. Серія: Соціальні комунікації», що з 2017 р. є фаховим (відповідальний редактор – проф. Хавкіна Л. М., відп. секретар – доц. Нечаєва Н. В.).

Члени кафедри є членами редколегій таких видань: «Вісник Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. – Серія: Соціальні комунікації»; науковий журнал «Інформаційне суспільство» (К. : КНУ імені Тараса Шевченка); «Збірник Харківського історико-філологічного товариства»; електронне наукове видання з філологічних наук та соціальних комунікацій "Синопсис: текст, контекст, медіа" (Київ, Київський університет імені Бориса Грінченка); збірник «Гуманітарна освіта» (Київ, НАУ); фахове наукове видання «Актуальні питання масової комунікації» (Київ, КНУ імені Тараса Шевченка); збірник наукових праць «Вісник Харківської державної академії дизайну і мистецтв» тощо.
Участь в атестації наукових кадрів (опонування дисертацій, підготовка відгуків на автореферати дисертацій):

Опонування: Балаклицький М. А. опонував на захисті дисертації Воронової В. В. «Геобрендинг як соціально-комунікаційна технологія у процесі інноваційного розвитку регіонів України» на здобуття наукового ступеня кандидата наук із соціальних комунікацій за спеціальністю 27.00.06 – прикладні соціально-комунікаційні технології (Київ, КНУКіМ, 27.12.2018 р.).

Відгуки на автореферати дисертацій: Сенченко О. М. «Книга як інструмент "м’якої сили" в інформаційно-мережевих війнах» на здобуття наукового ступеня кандидата наук із соціальних комунікацій за спеціальністю 27.00.03 – книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство – Балаклицький М. А.; Мельникової О. С. «Особливості дисидентських комунікацій в Україні 1960-х – початку 1990-х рр.» на здобуття наукового ступеня кандидата наук із соціальних комунікації за спеціальністю 27.00.01 – теорія та історія соціальних комунікацій – Копилова Л. А.; Шендрик О. О. «Міжнародне співробітництво публічних бібліотек України (90-ті рр. XX ст. – поч. XXI ст.)» на здобуття наукового ступеня кандидата наук із соціальних комунікації за спеціальністю 27.00.03 – книгознавство, бібліотекознавство, бібліографознавство – Хавкіна Л. М.; Левченко Н. М. «Біблійна герменевтика в давній українській літературі» на здобуття наукового ступеня доктора філологічних наук за спеціальністю 10.00.01 – українська література – Балаклицький М. А.; Рожнової Г. П. «Професійна підготовка майбутніх журналістів у вищих навчальних закладах України (друга половина ХХ – початок ХХІ століття)» на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти – Хавкіна Л. М.).
Завдання за напрямом ІІ Стратегії розвитку університету
«Освітня діяльність у 2025 році»

1. Оптимізовано роботу в напрямку забезпечення кафедри викладачами, які можуть викладати європейськими мовами.
Наразі серед складу НПП кафедри є викладачі, здатні повноцінно якісно викладати англійською мовою професійні дисципліни (М. А. Балаклицький, Н. В. Нечаєва, Т. О. Бондаренко, В. К. Фоменко), частина з них мають документи на підтвердження цієї кваліфікації.
Проф. Балаклицький М. А. у вересні 2018 – червні 2019 рр. відвідував Міжнародний центр мовної сертифікації факультету іноземних мов ХНУ імені В. Н. Каразіна, навчаючись у групі викладачів з підготовки до складання іспиту за міжнародним стандартом Pearson Test of English General (CEF B2).  Оскільки має диплом спеціаліста зі спеціальності «учитель української мови та літератури, англійської мови», який офіційно засвідчує рівень володіння мовою, складав лише Oxford Online Placement Test як спосіб отримати авторитетну оцінку свого поточного рівня володіння мовою. Отримав результати: рівень мови С1 (Advanced), тобто вищий від В2 (Upper Intermediate) як необхідного для викладання англійською в українських ЗВО. 
Доц. Нечаєва Н. В. у 2018 – 2019 н.р. також відвідувала Міжнародний центр мовної сертифікації факультету іноземних мов ХНУ імені В. Н. Каразіна, навчаючись у групі з підготовки до складання іспиту з англійської мови за міжнародним стандартом Pearson Test of English General (CEF B2). У 2019 р. успішно склала іспит і отримала сертифікат – Certificate in ESOL Snternational (500/1926/0) від 07.08.2019 р. з відзнакою.
Викладання англійською мовою. Експериментально проведено ряд індивідуальних консультацій англійською мовою, у тому числі в межах навчальних курсів «Творча майстерня» та «Науковий семінар» (бакалаврат) та «Медійна парадигма у ХХІ столітті» (третій освітньо-науковий рівень) – доц. М. А. Балаклицьким, ст. викл. В. К. Фоменком та ін.

2. Досягнуто домовленості про продовження та / або підписання договорів про співпрацю з роботодавцями, організаціями, де працюють випускники університету.

3. Забезпечено проведення виробничих практик студентами кафедри поза межами університету (відповідальна по кафедрі – доц. Т. О. Бондаренко).
4. За кількома постійними та новими напрямками здійснено підтримку та посилення існуючої системи доуніверситетської роботи з талановитими дітьми.

· участь викладачів кафедри у роботі Малої академії наук (секції «Журналістика», «Українська література») – консультування учасників, рецензування робіт, участь в оцінюванні робіт і їх захистів в якості членів журі), з охопленням усіх етапів (районні, обласний, загальноукраїнський); зокрема, участь у роботі секції «Журналістика» Малої академії наук (обласний рівень, Харківська обл.) взяли участь проф. Хавкіна Л. М. (голова секції), доц. Нечаєва Н. В., ст. викл. Калашник Н. Б.;
· участь викладачів кафедри у підготовці і проведенні всіх етапів Турніру юних журналістів (консультування команд і керівників команд, робота в журі тощо); з охопленням усіх етапів (районні, обласний, загальноукраїнський); зокрема, представники кафедри та студенти взяли участь у роботі журі міського турніру юних журналістів для учнів 10–11 класів загальноосвітніх навчальних закладів м. Харкова (Харків, березень 2018 р.), голова журі – проф. Хавкіна Л. М.;
· проведення зустрічей, участь у проведенні заходів в окремих закладах середньої освіти з метою ознайомлення учнів та керівництва шкіл зі спеціальністю, з діяльністю кафедри, факультету, університету.
· представниками кафедри (викладачі, студенти) було проведено консультації в межах Днів відкритих дверей та інших загальноуніверситетських заходів.

4. Здійснено рекламу кафедри і факультету працевлаштованими студентами на робочих місцях та студентами, що проходять виробничу практику.
Поширення інформації рекламного характеру в різних формах (буклети, виступи тощо).

5. Здійснено дидактичну та психологічну адаптацію першокурсників.

Проведено зустрічі співробітників кафедри з першокурсниками. Кінець серпня – знайомство з куратором (доц. Полумисна О. О.), перший тиждень вересня – знайомство з усім складом кафедри (НПП, лаборанти, працівники навчальної телестудії). Першокурсників було ознайомлено зі структурою кафедри, факультету, університету; надано повну інформацію про особливості освітнього процесу; взято участь у вирішенні питань, пов’язаних із навчальною та побутовою адаптацію, надано всі контакти тощо.
Куратором проводилися кураторські години з групою, обговорення поточних питань, а також студенти запрошувалися на різноманітні заходи і зустрічі.

Протягом року відбувалося відвідування завідувачем кафедри й кураторами гуртожитку з метою вирішення проблемних питань та виявлення проблем і пошуку шляхів їх вирішення.

6. Здійснено роботу в напрямку освоєння технології електронного навчання.
Збільшено кількість викладачів, які володіють технологією електронного навчання.
Ст. викл. Копилова Л. А. здійснила підвищення кваліфікації на курсах ТДО (Технологій дистанційного навчання) ХНУ імені В. Н. Каразіна (вересень – листопад 2018 р.).
7. Здійснено активну роботу зі збільшення рівня працевлаштування серед випускників, які не продовжують навчання:
· постійне проведення зустрічей з потенційними і реальними роботодавцями (із висвітленням інформації на сайті кафедри);

· зустрічі із працевлаштованими випускниками минулих років (із висвітленням інформації на сайті кафедри);

· залучення студентів випускних курсів до участі у професійно орієнтованих тренінгах, майстер-класах, зустрічах тощо, що додає їм додаткових переваг на ринку праці;

· поширення шляхом електронної розсилки пропозицій від працедавців, інформації про професійно орієнтовані тренінги, майстер-класи, зустрічі та іншої корисної інформації тощо.
Робота з працевлаштування студентів та випускників. Стабільно велика кількість студентів працевлаштовуються внаслідок проходження виробничої практики у харківських та київських ЗМІ, стажування з перспективою подальшого працевлаштування, а також внаслідок проходження виробничої практики за місцем проживання. Протягом навчального року кафедрою було організовано ряд відповідних заходів та залучено студентів до таких заходів, спрямованих на сприяння практичній підготовці та працевлаштуванню студентів і випускників (проведення презентацій роботодавців, професійних організацій, майстер-класів, відкритих лекцій роботодавців), зокрема:

· професійно орієнтована зустріч з журналістом, фахівцем з економічної та політичної тематики Андрієм Поповим (17.04.2019);
· участь в організації та проведенні зустрічі з журналістом ТРК «Україна» Сергієм Зеніним (2.04.2019), з перспективою стажування та подальшого працевлаштування;
· залучення студентів до участі в семінарі «Медіакомпетентність як відповідь сучасним інформаційним загрозам. Стандарти професії та відповідальність журналіста» (організатор – Український кризовий медіацентр) (13.02.2019);
· організація і проведення зустрічі-презентації з предметним фотографом Еммою Ісофатовою (19.11.2018), з перспективою працевлаштування;
· організація і проведення зустрічі-презентації з фотографом Кариною Гацурою (12.11.2018), з перспективою працевлаштування;
· зустріч-презентація з перспективою працевлаштування з журналістом Олександром Іваніним у межах заходу: Ярмарок вакансій «Кар’єра у великому місті»  (07.11.2018);
· залучення студентів до участі в медіатренінгу  «Кращі практики висвітлення в ЗМІ проблем внутрішньо переміщених осіб та осіб, які постраждали від збройного конфлікту в Україні» (організатор – Всеукраїнський Благодійний фонд «Горєніє», Національна спілка журналістів України) (17.10.2018);
· зустріч у форматі майстер-класу із радіожурналісткою Ольгою Вахницькою (1.10.2018);
· організація та проведення зустрічі з журналістом та медіаменеджером Володимиром Ревенком (11.09.2018) для студентів випускних курсів з перспективою працевлаштування.

Окрім того, отримано такі результати в напрямку оптимізації здійснюваної кафедрою освітньої діяльності та забезпечення якості освіти.
Робота з кадрами. Підвищення кваліфікації, виконання плану стажувань.

Повністю виконано план, згідно якого стажування пройшли:

· ст. викл. Копилова Л. А. – підвищення кваліфікації на курсах ТДО (Технологій дистанційного навчання) ХНУ імені В. Н. Каразіна (вересень – листопад 2018 р.).

· доц. Казакова Т. В. – підвищення кваліфікації шляхом проходження стажування в Харківському університеті мистецтв імені І. П. Котляревського (квітень – червень 2019 р.).

Проведено діяльність із забезпечення оптимального балансу досвідчених та молодих викладачів і науковців, наявності викладачів із практичним досвідом у галузі журналістики.
Досягнуто балансу досвідчених та молодих викладачів і науковців, у тому числі завдяки захисту дисертацій працівниками (ст. викл. Теодорська Л. І., грудень 2018 р.). Максимально підвищено кількість викладачів, які активно працюють в журналістській та довколожурналістській галузях.
Розширення напрямків роботи кафедри із забезпечення різних рівнів вищої освіти.

У 2019 р. на кафедрі було відкрито докторантуру зі спеціальності 061 Журналістика, тож наразі кафедра може забезпечувати навчання за всіма чотирма рівнями освіти.

Запровадження нових навчальних дисциплін.

У навчальний процес упроваджено навчальні дисципліни «Спеціалізована преса» (розробник Копилова Л. А.), «Журналістська майстерність у новітніх медіа» (розробник Нечаєва Н. В.), «Журналістська майстерність у традиційних медіа» (розробник Бурдіна Е. О.).

Видання навчальної літератури.

Балаклицький М. А. Зображальна  журналістика : навчально-методичний посібник для студентів зі спеціальності «Журналістика» / М. А. Балаклицький. – Х. : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 20189. – 84 с.

Контроль якості навчального процесу, аналіз проведення відкритих занять.

Відбулося і було обговорено 8 відкритих занять, – із фіксуванням обговорень і відзивами присутніх у спеціальному журналі відкритих лекцій та взаємовідвідувань. Також проведено взаємовідвідування занять членами кафедри із відповідними записами в журналі.

Оновлення форм і методик викладання.

Активно запроваджуються в навчальний процес елементи мультимедійності, зокрема відеопрезентації, а також численні варіанти залучення інтернет-технологій, програм, ресурсів – під час лекційних і семінарських занять у межах навчальних курсів «Основи рекламної діяльності», «Іміджелогія» (проф. Хавкіна Л. М.), «Зображальна журналістика» (проф. Балаклицький М. А.), «Електронна журналістика», «Сучасні інфораційні та комунікаційні системи» (доц. Полумисна О. О.), «Основи тележурналістики», «Інформаційне ТБ» (доц. Снурнікова Ю. М.), «Художньо-публіцистичне ТБ», «Інтерв’ю у тележурналістиці» (викл. Бурдіна Е. О.), «Режисура» (ст. викл. Драчова О. П.), «Основи радіожурналістики» (проф. Балаклицький М. А.), «Кількісні та якісні методи в журналістиці», «Журналістська деонтологія» (ст. викл. Копилова Л. А.) та інших.

Завдання за напрямом ІІІ Стратегії розвитку університету 
«Каразінський університет у глобальному науково-освітньому просторі у 2025 році»
Здійснено підтримку комунікації із провідними національними та іноземними освітньо-науковими установами з метою ознайомлення із розробленням новітніх напрямків у сучасній журналістикознавчій науці та вивчення можливостей реалізації спільних проектів.
У рамках міжвузівського співробітництва викладачі кафедри постійно беруть участь у навчальних, наукових, методичних заходах, організовуваних різними ЗВО в Україні та закордоном – це читання лекцій, робота в якості голів АК, участь у конференціях, стажування тощо (Хавкіна Л. М., Балаклицький М. А., Нечаєва Н. В., Казакова Т. В., Копилова Л. А., Снурнікова Ю. М. та ін.).

Завдання за напрямом ІV Стратегії розвитку університету 
«Інфраструктура Каразінського університетського життя у 2025 році»

Приміщення кафедри та навчальної телестудії частково дооблаштовано комп’ютерною технікою (принтер, системний блок, монітор), необхідною для здійснення робочого процесу, а також окремими предметами меблів (шафи, комп’ютерні столи, стільці). 

У навчальному процесі активно використовуються всі наявні технічні засоби, застосовуються різноманітні мультимедійні технології. Подано службові записки з проханням про придбання технічних засобів, необхідних для забезпечення якісної роботи навчальної телестудії, оптимального викладання дисциплін із галузі електронною журналістики, тележурналістики, радіожурналістики тощо.

Завдання за напрямом V Стратегії розвитку університету

«Університетський менеджмент у 2025 році»
1. Здійснено роботу в напрямку використання інтегрованої системи електронного управління освітньою, науковою діяльністю та кадровими ресурсами (електронний документообіг).

2. Запроваджено електронні документи, зокрема Навчально-методичні комплекси, протоколи, робочі програми, звіти НПП, звіти з науки, індивідуальні плани, навантаження тощо із розміщенням на сайті частини номенклатури цих документів.
Підвищено рівень забезпечення навчальних дисциплін електронними навчальними ресурсами, розміщеними на сайті університету (плани та програми, електронні версії підручників, навчальних посібників, лекційні презентації, матеріали для самостійної роботи студентів, завдання для самоконтролю, приклади екзаменаційних білетів тощо).

Усі навчальні дисципліни забезпечені електронними навчальними ресурсами (плани та програми, електронні версії підручників, навчальних посібників, монографії, лекційні презентації, матеріали для самостійної роботи студентів, завдання для самоконтролю, приклади екзаменаційних білетів тощо), наявними на кафедрі на електронних носіях і частково представленими на сайті університету та сайті кафедри журналістики.

Розвиток кафедрального веб-сайту.

Активно працює сайт кафедри журналістики – в напрямку розміщення анонсів, новин і звітної інформації щодо заходів, які відбуваються у межах навчального та позанавчального процесу (конференції, майстер-класи, творчі зустрічі, конкурси тощо), перемог студентів, випускників і викладачів у профільних конкурсах, а також у напрямку розвитку електронної студентської газети, у якій розміщуються кращі журналістські матеріали студентів, зокрема підготовлені в межах роботи «Творчих майстерень» кафедри.

3. Здійснено залучення студентського активу до організації навчального процесу та оцінки його якості.
Завідувач кафедри журналістики



проф. Хавкіна Л. М.
