Навчально-виробнича практика студентів є невід’ємною складовою частиною навчального процесу, що має на меті закріплення та поглиблення теоретичних знань, набуття професійних навичок у межах майбутньої спеціальності, набуття досвіду самостійної роботи. Проходження навчально-виробничої практики кожним студентом є таким же обов’язковим, як і вивчення теоретичних дисциплін навчального плану, і тісно пов’язане з їх опануванням. Завдання студента під час практики полягає в поліпшенні якості професійної підготовки, закріпленні отриманих знань з журналістських дисциплін, перевірці вміння використовувати отримані знання в реальній діяльності редакцій ЗМІ.
Система практик кафедри журналістики дає можливість студентам уже під час навчання в університеті активно долучитися до повсякденної діяльності різних інститутів медіаіндустрії та закласти основи своєї професійної кар'єри. Після закінчення 1 курсу студенти проходять навчально-ознайомчу практику, а з 2 курсу – виробничу практику в різних компаніях і редакціях ЗМІ, на студіях радіо й телебачення.
Виробнича практика студентів проводиться відповідно до навчального плану. Її керівництво здійснюється особою, призначеною за наказом ректора університету, а також співробітником редакції, призначеним на місці редактором видання.
Викладач – керівник практики – повинен добре знати програму практики, володіти матеріалом пройдених студентами теоретичних курсів, мати чіткі уявлення про методику проходження практики, вимоги, що висуваються до викладача, журналіста й студента, форму звітності та правила складання звітних документів, критерії оцінювання студентської праці за наслідками практики, а також терміни проходження практики, подання звітності за нею та проведення заліку.
Крім групових керівників кафедрою журналістики на кожному курсі призначається курсовий керівник, а в цілому на всіх курсах – куратор практик. У завдання курсових керівників і куратора практик входить координація дій групових керівників, методична допомога їм та контроль за проходженням практики.
Куратор практик кафедри журналістики забезпечує всю організаційну роботу, пов’язану з підготовкою та проведенням навчально-виробничої практики. Перед початком практик він призначає установчу науково-методичну конференцію. «Установчою» вона називається тому, що має на меті організацію практики. На цій конференції присутні всі студенти і групові керівники. Куратор практик у роз’яснювальній лекції знайомить студентів з метою практики, особливостями практики на певному курсі, основними вимогами до студентів, їхніми правами й обов’язками, звітною документацією, що вони мають подати після закінчення практики, критеріями її оцінювання та термінами складання заліку з практики. Куратор практик представляє студентам групових керівників і оголошує наказ ректора про практику, проводить інструктаж з техніки безпеки та оформляє відомість, у якій студенти власними підписами засвідчують своє ознайомлення з усіма правилами техніки безпеки. Після цього викладачі відповідають на запитання студентів.
Перед початком практики студент повинен одержати направлення на практику, програму, методичні вказівки з її організації та проходження. У процесі практики студент зобов'язаний вчасно виконувати завдання, передбачені програмою, а також указівки керівника практики на місці, дотримуватися чинних правил внутрішнього розпорядку. 
Під час практики студент:
– виконує всі функції та обов’язки кореспондента газети відповідно до посадової інструкції;
– виконує всі рекомендації й поради журналіста – керівника практики, тісно співпрацює з ним, вивчає його методи творчої праці: збирання матеріалу й написання тексту;
– проводить систематичні консультації з викладачем – груповим керівником практики, регулярно доповідає йому про зміст виконуваної роботи, характер отриманих завдань, дістає поради й рекомендації щодо виконання поточних і перспективних творчих доручень, пошуку інформаційних джерел, написання самого тексту журналістського твору;
– вивчає структуру редакції, ведення редакційної документації, засвоює досвід роботи старших колег-журналістів, знайомиться з службою секретаріату;
– продовжує вивчення навчальної та наукової літератури з журналістикознавства, особливо з теорії журналістики, з творчої діяльності журналіста, дисциплін спеціалізації;
– дотримується всіх правил внутрішнього розпорядку редакції, техніки безпеки, законів України в галузі масової інформації;
– старанно виконує програму практики, зокрема в галузі здійснення публікацій своїх матеріалів у газеті;
– виконує всі обов’язки журналіста в справі виготовлення масової інформації, від участі в її плануванні до обговорення виданих номерів;
– виявляє творчу ініціативу, вчиться шукати найбільш актуальні теми, розкривати їх найбільш адекватними засобами;
– вчиться користуватися персональними технічними засобами журналістики, комбінувати диктофон і блокнот, розшифровувати диктофонні записи, супроводжувати свої матеріали виразними фотографіями;
– пише свої журналістські твори і друкує їх у газеті;
– відповідає за точність написаного або організованого ним матеріалу, за вибір об’єкта висвітлення, джерел інформації, достовірне висвітлення фактів, подій і явищ;
– вивчає досвід внутрішньоредакційної роботи, зокрема форми і методи масово-організаційної діяльності;
– щодня здійснює записи в щоденник практики, фіксуючи в ньому всі свої професійні вчинки, завдання та хід їх виконання, консультації з керівниками практики;
– поглиблює свої знання з тематичної спеціалізації, опановує її проблематику та фактичний матеріал, вивчає спеціальні праці та періодичні видання;
– провадить необхідні спостереження, досліди та збір матеріалів для курсової та дипломної робіт.
Система практик студентів кафедри журналістики
1. Навчально-ознайомча практика в другому семестрі першого курсу (тривалість — 2 місяці без відриву від навчання). 
2. Перша виробнича практика після закінчення другого курсу (тривалість — 3 тижні).
3. Друга виробнича практика після закінчення третього курсу (тривалість — 3 тижні). 
4. Третя виробнича практика на четвертому курсі (тривалість — 4 тижні).
5. Переддипломна (четверта) виробнича практика на п'ятому курсі перед написанням практичної (творчої) дипломної роботи (тривалість — 2 місяці).
Навчально-ознайомча практика (на І курсі)
* Мета й завдання практики:
докладне ознайомлення з організацією роботи редакції газети, включаючи відомчі й багатотиражні, здобуття практичних навичок роботи кореспондента, закріплення, поглиблення й розширення знання журналістської техніки.
*Термін практики: 11 лютого – 8 квітня.
* Зміст практики:
здобуття практичних навичок роботи кореспондента; написання кількох інформаційних матеріалів; докладне вивчення структури та організації роботи редакції газети.
* За час практики студент повинен: 
а) докладно ознайомитися з організацією роботи редакції газети (багатотиражної, відомчої, районної, міської, обласної); 
б) оволодіти навичками роботи з електронною інформаційною базою газети, та паперовими джерелами (офіційними документами, листами читачів, зверненнями громадських організацій тощо); оволодіти методикою підготовки дайджестових матеріалів;
в) узяти участь як журналіст у брифінгу, прес-конференції, проведенні «круглого столу» тощо; створити на підставі отриманої інформації свій текстовий матеріал;
г) ознайомитися з підготовкою газети до друку (макетування номера, чергування по номеру, чергування в друкарні, верстка і випуск газети), а також вивчати поліграфічний процес виробництва газети;
ґ) написати кілька інформаційних заміток до газети на будь-яку тему або репортаж чи кореспонденцію за вибором;
д) уміти проілюструвати свої газетні тексти власними фотоматеріалами;
е) опублікувати 2–3 свої матеріали в газеті.
* У результаті практики студент повинен:
а) знати засади організації роботи редакції багатотиражної, відомчої, районної, міської чи обласної газети, техніку її випуску;
б) подати у додатку до основної звітної документації схему структури редакції газети, у якій він проходив практику;
в) вміти працювати з електронними базами даних, паперовими документами, листами читачів, готувати матеріали до друку, організовувати масові заходи редакції;
г) здобути навички писання до газети, макетування номера газети;
ґ) уміти ілюструвати авторські тексти власними фотографіями;
д) опублікувати 2–3 матеріали.
Навчально-виробнича практика (після ІІ курсу)
* Мета й завдання практики:
відпрацювання практичних навичок у справі створення інформаційних жанрів: замітки, звіту, репортажу, інформаційного інтерв’ю; докладне вивчення роботи редакції газети, процесу її випуску, набуття навичок використання журналістської оргтехніки, літературної роботи кореспондента газети, розширення й поглиблення знань з теоретичних дисциплін другого курсу, ознайомлення з аналітичними жанрами газети; збирання матеріалу для написання курсової роботи на третьому курсі.
*Термін практики: 17 червня – 8 липня.
* Зміст практики: 
набуття практичних навичок із збирання інформації та написання інформаційних жанрів; вивчення структури редакції і організації роботи газети, питань наукової організації праці, планування роботи й управління редакційними службами; закріплення й поглиблення теоретичних знань з курсу «Інформаційні жанри»; підготовка до вивчення аналітичних жанрів.
У період практики студент виконує літературну роботу як позаштатний кореспондент редакції, а за наявності вільної посади й за рекомендацією кафедри журналістики може бути тимчасово зарахований до штату.
* За час практики студент повинен: 
а) написати 3–4 інформаційні матеріали: замітку, звіт, репортаж, інформаційне інтерв’ю;
б) вдосконалити свої вміння ілюструвати авторські тексти власними фотографіями;
в) вести електронне листування з читачами; по можливості, підготувати до друку не менше трьох дайджестових інформаційних матеріалів;
г) вивчити роботу і структуру авторських блогів провідних журналістів, узяти участь у ролі читача в обговоренні журналістських творів;
ґ) брати участь у планерках і летючках;
д) виступити черговим оглядачем номера газети.
* У результаті практики студент повинен: 
а) знати теорію і практику журналістської творчості, організацію роботи редакції газети, техніку її випуску;
б) здобути практичні навички збирання матеріалу й написання творів інформаційних жанрів;
в) уміти ілюструвати газетні тексти власними фотографіями;
г) уміти макетувати номер газети, планувати роботу відділу;
ґ) уміти листуватися з читачами, готувати до друку дайджестові матеріали, брати участь в обговоренні журналістських матеріалів на авторських блогах.
Друга навчально-виробнича практика (після ІІІ курсу)
* Мета й завдання практики:
відпрацювання практичних навичок у справі створення аналітичних жанрів: кореспонденції, статті, рецензії, огляду та ін.; набуття навичок літературної роботи в редакціях; набуття практичних навичок та вдосконалення з літературного редагування газетних матеріалів; процесів підготовки газетних публікацій; поглиблене вивчення роботи редакцій газет; закріплення і поширення знань з теоретичних дисциплін третього курсу; ознайомлення з художньо-публіцистичними жанрами газети; збирання матеріалу для написання курсової роботи на четвертому курсі.
*Термін практики: 17 червня – 8 липня.
* Зміст практики:
набуття навичок на робочих місцях кореспондентів; відпрацювання практичних навичок у справі створення аналітичних жанрів; вивчення структури і організації роботи органів масової інформації, питань наукової організації праці, планування роботи й управління редакційними службами; взаємин із засновниками; закріплення й поглиблення теоретичних знань з дисциплін третього курсу; 
*За час практики студент повинен:
а) написати і самостійно підготувати до друку кореспонденцію, коментар; написати статтю, рецензію, огляд преси; усього кількість публікацій повинна бути не менше п’яти; вони повинні бути виконані у якомога ширшому жанровому діапазоні, найкраще, якщо студент виступить у всіх аналітичних жанрах;
б) узяти участь у підготовці й випуску одного номера газети (складання плану номера, виготовлення макету, першої відбитки газетної шпальти, читка сигнального примірника та ін.);
в) вивчити структуру апарату редакції, ознайомитися із засадами планування газети в цілому і складанням плану роботи відділів; взаєминами із засновником;
г) зібрати матеріал для написання курсової роботи.
* У результаті практики студент повинен:
а) знати теорію аналітичних жанрів і вміти на практиці застосовувати її;
б) уміти особисто написати будь-який матеріал в межах парадигми аналітичних жанрів;
в) здобути навички літературної роботи в редакціях органів масової інформації;
г) уміти відредагувати й підготувати до друку рукопис іншого автора;
ґ) навчитися верстати номер газети;
д) подати в додатку до звітної документації макет однієї сторінки газети формату А 2 або розвороту формату А 3, або чотирьох сторінок формату А 4 (залежно від формату видання, у якому практикується студент).
Третя навчально-виробнича практика (на ІV курсі)
*Мета й завдання практики:
відпрацювання практичних навичок у справі створення художньо-публіцистичних жанрів: зарисовки, нарису, есе, фейлетону, памфлету; подальше вдосконалення літературного редагування газетних матеріалів; eдосконалення й розширення навичок роботи з електронними базами даних та інформацією на паперових носіях; поглиблене вивчення роботи редакцій газет; процесів підготовки газетних публікацій; закріплення і поширення знань з теоретичних дисциплін першого семестру (сьомого семестру) четвертого курсу; збирання матеріалів для написання бакалаврської роботи.
*Термін практики: 11 лютого – 11 березня.
*Зміст практики:
набуття навичок на робочих місцях кореспондентів; відпрацювання практичних навичок написання художньо-публіцистичних жанрів; вивчення структури й організації роботи органів масової інформації, питань наукової організації праці, планування роботи й управління редакційними службами; взаємин із засновниками; закріплення й поглиблення теоретичних знань з дисциплін четвертого курсу.
*За час практики студент повинен:
а) оперативно виконувати всі доручення редактора (головного редактора) з написання будь-яких журналістських матеріалів, у тому числі й інформаційних;
б) написати і самостійно підготувати до друку замальовку, статтю, нарис, рецензію, огляд преси; усього кількість публікацій має бути не менше трьох; вони повинні бути виконані в якомога ширшому жанровому діапазоні; якщо через брак запиту чи специфіку газети твори цих жанрів не вдається надрукувати в органі масової інформації, де студент проходить практику, тоді ці матеріали подаються у звіті студента й по можливості використовуються для публікації в студентській електронній газеті;
б) якщо студент проходить практику в періодичній пресі — узяти участь у підготовці й випуску одного номера газети (складання плану номера, виготовлення макету, першої відбитки газетної шпальти, читка сигнального примірника та ін.);
в) вивчити структуру апарату редакції, ознайомитися із засадами планування газети в цілому і складанням плану роботи відділів; узаєминами із засновником;
г)  зібрати матеріал для написання курсової (бакалаврської) роботи.
*У результаті практики студент повинен:
а) знати теорію і практику аналітичних і художньо-публіцистичних жанрів;
б) уміти особисто написати будь-який матеріал у межах зазначеної жанрової парадигми;
в) здобути навички інформаційної роботи в редакціях органів масової інформації;
г) уміти відредагувати й підготувати до друку рукопис іншого автора;
ґ) подати 3 публікації.
Четверта навчально-виробнича практика (на V курсі)
* Мета й завдання практики:
Остаточна всебічна підготовка студента до професійної діяльності журналіста; поглиблене вивчення процесів управління редакцією газети, засвоєння функціональних обов’язків та діяльності редактора напрямку, відповідального секретаря, головного редактора; відпрацювання практичних навичок у справі створення художньо-публіцистичних жанрів: авторської колонки, редакційної статті, проблемного і портретного інтерв’ю; вдосконалення й розширення навичок роботи з електронними базами даних та інформацією на паперових носіях; розширення, поглиблення й закріплення знань з теоретичних дисциплін четвертого курсу; збирання матеріалу для написання магістерської (дипломної) роботи.
*Термін практики: 29 жовтня – 24 грудня.
* Зміст практики:
Поглиблене вивчення роботи органів масової інформації, питань наукової організації праці, планування роботи й управління редакційним колективом та процесом створення газетного номера; закріплення й поширення теоретичних знань; збагачення досвіду роботи на посаді кореспондента галузевого відділу редакції, який відповідає профілю тематичної спеціалізації практиканта; формування навичок редактора відділу газети.
* За час практики студент повинен:
а) написати і самостійно підготувати до друку зарисовку, нарис, есе, памфлет, фейлетон; усього кількість публікацій повинна скласти не менше п’яти; вони повинні бути виконані у якомога ширшому жанровому діапазоні, найкраще, якщо студент виступить у всіх художньо-публіцистичних жанрах;
б) провести в газеті інформаційну кампанію, пов’язану з темою його спеціалізації;
в) зібрати матеріал для написання дипломної (магістерської) роботи.
Останній тиждень практики студент працює помічником відповідального секретаря повні робочі дні, допомагаючи йому в плануванні номерів, організації випуску газети, налагодженні творчої роботи серед співробітників редакції і позаштатних авторів та громадських кореспондентів.
Практикант зобов’язаний брати участь у підготовці оригіналів до набору, складанні планів і макетів чергових номерів, які виходитимуть протягом двох тижнів, вичитувати коректуру в гранках і шпальтах та здійснювати редакторську читку шпальт, працювати в друкарні до виходу сигнального примірника з друкарської машини, глибоко вивчаючи всі процеси випуску газети.
* У результаті практики студент повинен:
а) знати теорію і практику художньо-публіцистичних жанрів періодичної преси;
б) уміти особисто написати твір у межах усієї парадигми художньо-публіцистичних жанрів;
в) уміти оперативно виступати в пресі в усіх художньо-публіцистичних жанрах з найважливіших проблем політики, економіки, соціального життя і культури;
г) вільно орієнтуватися в проблемах тієї галузі, у висвітленні якої спеціалізується практикант;
ґ) володіти процесом підготовки редакційних оригіналів до друку;
д) здобути навички літературної, публіцистичної, організаторської роботи і редакції органів масової інформації;
е) подати 5 публікацій.
У випадку, коли студентові не вдається виступити на сторінках своєї газети в усіх передбачених програмою жанрах, він однаково зобов’язаний написати під час практики такі твори і подати їх у додатку до звітної документації. Керівник практики і комісія розглядає ці матеріали і на їх підставі виносить загальну оцінку студентові з навчально-виробничої практики.
Після закінчення практики студент: 
– звертається до головного редактора газети за характеристикою;
– готує звітну документацію;
– подає документацію на кафедру журналістики у встановлений кафедрою термін;
– захищає матеріали практики перед комісією кафедри і складає диференційований залік;
– відвідує звітну конференцію з питань навчально-виробничої практики.
Перелік документів, які необхідно здати за результатами проходження практики:
1. Звіт студента про проходження практики з його особистим підписом (із зазначенням усіх видів виконуваних робіт та опублікованих і підготовлених до друку чи до ефіру матеріалів) – обов'язково українською мовою.
2. Характеристику з місця проходження практики (з печаткою установи і підписом керівника установи).
3. Щоденник практики.
4. Матеріали (кількість матеріалів — відповідно до програми практики):
-
надруковані — ксерокси або оригінали статей;
-
надруковані без підпису або під псевдонімом — ксерокси або оригінали статей з указівкою справжніх П.І.Б., печаткою установи, де проходила практика, і підписом керівника установи;
-
прийняті до друку — роздруковані статті з печаткою установи, де проходила практика, і підписом керівника установи;
-
диски (CD, DVD) з аудіо- та відеоматеріалами (для студентів, які проходили практику на радіо або телебаченні);
-
ксерокси або оригінали статей, відредагованих студентом (тексти з правками та їх  виправлені варіанти); зверстані студентом сторінки видання.  
Звіт студента про практику створюється в довільній формі, але передбачає обов’язкове висвітлення таких аспектів:
1) у якому органі масової інформації відбувалася практика (вказати тип видання, місце знаходження редакції, прізвище головного редактора);
2) у якому відділі і на якій посаді працював (якщо не був зарахований до штату, яка посада моделювалася в діяльності практиканта);
3) журналіст – керівник практики (прізвище, посада);
4) план практики, що був складений на підставі програми практики і специфіки відділу чи напряму, як він був виконаний, якщо не виконаний у якихось елементах, то чому;
5) які матеріали написані й надруковані за час практики 
а) з власної ініціативи;
б) за завданням редакції;
6) які матеріали були написані, але не надруковані (проаналізувати причини цього);
7) яку оцінку дала редакція написаним студентом матеріалам на редакційних нарадах і летючках;
8) розкрити роботу з позаредакційним авторським активом (скільки матеріалів підготовлено до друку, яку практичну допомогу подано авторам);
9) методи організації матеріалів;
10) співпраця з журналістом – керівником практики;
11) співпраця з викладачем – керівником практики;
12) які складності виникали при організації і літературному оформленні матеріалів; яку допомогу подали керівники практики для розв’язання проблем;
13) у яких масово-організаційних та інформаційних заходах редакції брав участь;
14) інше;
15) висновки практиканта і побажання щодо організації практики на майбутнє;
16) дата, підпис.
Характеристика практиканта видається за місцем проходження практики, підписується головним редактором видання і засвідчується гербовою печаткою установи. У більшості випадків такі характеристики пишуться журналістами – керівниками практики, вони найближче співпрацювали із студентом, найкраще його знають, а відтак, можуть найточніше описати його діяльність на практиці. Іноді головний редактор складає таку характеристику сам після обміну думками з журналістом.
Щоденник практики являє собою хронологічно послідовний опис праці студента. У ньому повинен бути описаний кожен день його перебування на практиці. Студент зобов’язаний вести щоденник кожного дня, записуючи після закінчення роботи всі події свого професійного життя. У щоденнику слід записувати переважно не думки (хоча вони й не зайві), а події. Свої думки й оцінки студент висловлює у звіті. Завдання ж щоденника – подати вичерпну інформацію про його практичну діяльність, виникнення проблем та рух до їх розв’язання, обсяг перешкод та виконану для їх подолання роботу.
Щоденник допомагає систематизувати творчий процес, правильно розподілити час, самокритично проаналізувати зроблене.
Щоденник повинен завізувати журналіст керівник практики.
Цей звітний документ заборонено писати по пам’яті, особливо в останній день перед подачею звітної документації на кафедру.
Опубліковані матеріали під час практики, потрібно наклеїти на чисті аркуші формату А4, вказати назву газети й дату опублікування. Заборонено подавати недокументовані вирізки.
У випадку опублікування журналістського твору під псевдонімом, студент зобов’язаний додати до матеріалів практики довідку редакції за підписом головного редактора й засвідчену печаткою видання про те, що даний псевдонім насправді належить йому.
Студент додає до звіту й комп’ютерний набір неопублікованих матеріалів, вказуючи в окремому додатку причини, які унеможливили їх публікацію. У даному випадку матеріали повинні бути засвідчені підписом відповідальної в редакції особи (головного редактора, його заступника, відповідального секретаря) і печаткою видання.
До звітної документації студент додає матеріали, опубліковані не за місцем проходження практики, якщо такі мали місце.
Залік з навчально-виробничої практики проводиться шляхом захисту студентом матеріалів практики перед спеціально організованою комісією кафедри, до якої обов’язково входить керівник практики і професор (викладач), що веде курс, з якого провадиться практика. Захист практики повинен мати публічний характер. На нього запрошуються студенти курсу, викладачі, журналісти, що керували практикою в редакції газети. 
Під час захисту виступають:
– студент-практикант з доповіддю про весь обсяг виконаної за час практики роботи та оцінкою позитивних і негативних сторін її організації;
– викладач – груповий керівник практики – з аналізом публікацій студента, розглядом інших боків його діяльності в редакції, викладом характеристики редакції газети;
– офіційні опоненти з числа студентів, які оцінюють якість журналістських творів практиканта;
– присутні журналісти, що характеризують масово-інформаційну діяльність студента;
– інші студенти й викладачі в порядку обговорення звіту практиканта.
Питання про навчально-виробничу практику, підсумки захисту та звітної конференції обговорюються на засіданнях кафедри журналістики.
